Polaris ZK

Typ
zavésneé svitidlo

Stinitko
bilé rué¢né foukané trojvrstvé sklo opal mat

Kovové ¢éasti

ocelovy plech lakovany RAL 9003 (.31), RAL 9005 (.61), chrom (.80),
nerez (.83) nebo mosaz (.84)

Zavés

samonosny kabel bilé nebo ¢erné barvy vyztuzeny ocelovym lankem

Type
luminaire suspendu

Abat-jour
blanc, soufflé de maniére artisanale, a trois couches, satin opale

Les piéces métalliques
acier laqué RAL 9003 (.31), RAL 9005 (.61), chromé (.80), inox (.83)
ou laiton (.84)

Suspension
conducteur a part de couleur blanche ou noire renforcé par un cable en
acier aux éléments
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Type
suspension lamp

Lampshade
white, hand-blown, three-layered, satin opal matt

Metal parts
painted steel plate RAL 9003 (.31), RAL 9005 (.61), chrome (.80),
stainless steel (.83) or brass (.84)

Pendant
white or black self-carrying cable reinforced with a steel wire

Typ
Pendelleuchte

Lampenschirm
weiBes, mundgeblasenes, dreischichtiges Opalglas seidenmatt

Metallteile
lackiertes Stahlblech RAL 9003 (.31), RAL 9005 (.61), verchromt (.80),
Edelstahl (.83) oder Messing (.84)

Federung
selbsttragendes, weiBes oder schwarzes Kabel, versteift mit Stahllitze
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ZK.11.200.XY E27 1x 60 (46) W 200 2000 - - - - - R* - 2200
ZK.11.300.XY E27  1x100(77)W 300 2000 - - - - - R* - 2800
ZK.11.400.X E27  1x150 (116) W 400 2000 - - - - - - - 4800
ZK.11.500.X E27  1x200(140)W 500 2000 - - - - - - - 6700
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ZK.P1.400.XY 26,2 3000 3904 /3514 400 2000 M N* - p* Q* - U* 5800
ZK.P2.400.XY 26,2 4000 4128 / 3715 400 2000 M N* - p* Q* - U* 5800
ZK.P3.400.XY 38,5 3000 5528 / 4975 400 2000 M N* - p* Q* - U* 5800
ZK.P4.400.XY 38,5 4000 5840 /5256 400 2000 M N* - p* Q* - U* 5800
ZK.P1.500.XY 38,5 3000 5528 / 4975 500 2000 M N* - p* Q* - U* 7800
ZK.P2.500.XY 38,5 4000 5840 /5256 500 2000 M N* - p* Q* - u* 7800
ZK.P3.500.XY 53,6 3000 7416 | 6674 500 2000 M N* - p* Q* - u* 7800
ZK.P4.500.XY 53,6 4000 7840 /7056 500 2000 M N* - p* Q* - u* 7800
ZK.P1.600.XY 53,6 3000 7416 | 6674 600 2000 M N* - p* Q* - u* 13700
ZK.P2.600.XY 53,6 4000 7840 /7056 600 2000 M N* - p* Q* - u* 13700
ZK.P3.600.XY 61,3 3000 9184 / 8266 600 2000 M N* - p* Q* - u* 13700
ZK.P4.600.XY 61,3 4000 9704 /8733 600 2000 M N* - p* Q* - u* 13700

X= v-[m] [N] [P] [a] [R] (bez/no/ohne Y = standard) CRI>90| (data na dotaz / on inquiry / an Anfrage)





